

ТВОРЧЕСКИМ СВЯЗЯМ — КРЕПНУТЬ

Два дня в зале Северо-Осетинского музыкально - драматического театра зрители, общественность республики горячо аплодировали искусству народного артиста Монголии Гомбосурена, выступившего в роли Отелло в одноименном спектакле нашего театра. 28 января народного артиста Монголии, лауреата Государственной премии МНР Гомбосурена приняла председатель Президиума Верховного Совета Северо - Осетинской АССР Т. С. Хетагурова.

В теплой, сердечной беседе т. Хетагурова рассказала гостю о перспективах дальнейшего развития республики, о ее культурной жизни, отметила то чувство дружбы, братского участия, которое питает советский народ к монгольскому.

Присутствовавшие на приеме заведующий отделом пропаганды и агитации Северо-Осетинского обкома КПСС А. Г. Тотров, секретарь Президиума Верховного Совета республики М. А. Гуриев, министр культуры Северной Осетии С. Е. Ужегов говорили о прекрасном начале — укреплении дружественных культурных связей Монголии и Осетии, выразившемся сначала в поездке народного артиста СССР Владимира Тхапсаева в Монгольскую Народную Республику, а теперь в ответном визите Гомбосурена в Северную Осетию. Гомбосурен и Тхапсаев — представители разных народов, говорят на языке искусства и дружбы, делают одно общее дело — служат каждый своему народу, помогают расцвету его культуры.

Представители коллектива Северо - Осетинского музыкально - драматического театра народный артист СССР, лауреат Государственной премии им. Станиславского В. В. Тхапсаев, директор театра, заслуженный деятель искусств Северо - Осетинской АССР М. Б. Цихиев и главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Д. Хугаев подчеркнули большое актерское мастерство Гомбосурена, говорили о том, что школа его игры, лиричной и тонкой, основанная на глубоко реалистических принципах, близка нашему театру, что работать с таким мастером легко и интересно.

Лауреат Государственной премии МНР Гомбосурен поблагодарил присутствующих за добрые слова и пожелания. Гомбосурен выразил свои самые теплые чувства советскому народу, осетинским актерам и зрителям, говорил о признательности монгольского зрителя В. Тхапсаеву за его прекрасную игру. Гомбосурен и переводчик Арья тоже выразили пожелание дальнейшего укрепления культурных связей наших народов.

В заключение беседы Т. С. Хетагурова сердечно поблагодарила монгольских гостей, выразила признательность Гомбосурену за его талант и человеческую простоту и пожелание, чтоб такие творческие встречи продолжались.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ОСЕТИЯ
Г. Орджоникидзе

13 0 ЯНВ 1970